
МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
                м. Київ                       №

Про відмову в призначенні товариства з обмеженою відповідальністю 
«ТЕХЕНЕРГОПАРТНЕР» органом із сертифікації для індивідуального 
затвердження колісних транспортних засобів, партій частин та 
обладнання

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 червня 
2011 року № 738 «Деякі питання сертифікації транспортних засобів, їх 
частин та обладнання», Порядку призначення, відмови у призначенні та 
анулювання призначення органу із сертифікації для індивідуального 
затвердження колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 липня 
2016 року № 419, та з урахуванням протоколу від 05 жовтня 2022 року № 57 
засідання Комісії Міністерства інфраструктури України з питань 
забезпечення виконання Угоди про прийняття єдиних технічних приписів для 
колісних транспортних засобів, предметів обладнання та частин, які можуть 
бути встановлені та/або використані на колісних транспортних засобах, і про 
умови взаємного визнання офіційних затверджень, виданих на основі цих 
приписів, 1958 року з поправками 1995 року н а к а з у ю: 

1. Відмовити у призначенні товариства з обмеженою відповідальністю 
«ТЕХЕНЕРГОПАРТНЕР» (провулок Тбіліський, 4/10, оф. 502, м. Київ, 
04209, ЄДРПОУ 36698392) органом із сертифікації для індивідуального 
затвердження колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання 
відповідно до підпункту 3 пункту 10 Порядку призначення, відмови у 
призначенні та анулювання призначення органу із сертифікації для 
індивідуального затвердження колісних транспортних засобів, партій частин 
та обладнання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
01 липня 2016 року № 419.

2. Департаменту дорожніх перевезень та безпеки на транспорті 
забезпечити виконання заходів щодо письмового повідомлення товариства з 



2
обмеженою відповідальністю «ТЕХЕНЕРГОПАРТНЕР» про відмову в 
призначенні органом із сертифікації для індивідуального затвердження 
колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання.

3. Сектору зовнішніх комунікацій забезпечити розміщення цього наказу 
на офіційному вебсайті Міністерства інфраструктури України.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 
Міністра М. Найєма.

Міністр Олександр КУБРАКОВ


